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	1.
	Если m – масса точки, v – ее скорость, то
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	2.
	Вектор скорости движущейся точки М и равнодействующая всех сил, приложенных к точке, направлены по одной прямой в противоположные стороны
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Определить характер движения точки при R=const
	

	3.
	Материальная точка массой m движется в плоскости Оху по законам: 
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. Вектор количества движения точки в момент времени t=1с направлен…
	

	4.
	Материальна точка массой m=1 кг движется по сложной траектории АВ. Если известно, что R=2 м; углы α=30о;  β=45о, принимая g=10 м/с2, то
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Работа силы тяжести на перемещении из положения Е в положение К равна…


	

	5.
	Материальная точка массой m=5 кг движется под действием сил F1=20 Н и F2=30 Н.
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Проекция ускорения на ось Ох равна…
	

	6.
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Лифт поднимается с ускорением a=0,3g. Сила давления груза массой m=50кг на дно лифта равна…Н.

	

	7.
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Точка массой m=4кг движется по прямой так, что скорость точки изменяется согласно представленному графику v=v(t). Чему равна равнодействующая всех сил приложенных к точке?
	

	8.
	Определить (кинетическую энергию точки, количество движения точки) если известны ее масса, скорость, ускорение и действующая на нее сила.

	

	9.
	Сформулируйте одну из теорем динамики точки.
	

	10.
	Дайте определение: кинетическая энергия, количество движения точки, импульс силы, работа силы, материальная точка и др.
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